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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY  

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY. 

29. října 2011 
9.30 – 10.30 Sobotní škola 

 Společná píseň č. 4 a modlitba 

 Sobotní škola v malých skupinkách 

 Sbírka pro misijní projekty CASD 

 Společná píseň č. 172 a modlitba 

10.30 – 10.45 Přestávka 

10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela 

 Varhanní preludium  
  Společná píseň č. 1 

 Sborová oznámení / Fuková Marcela 

  

 Introit: Jan 7, 37b - 38 

 Společná píseň č. 183 

 Přímluvná modlitba / Kubík Vladimír 

 Čtení z Bible – Lk 14, 16-24 / Linhartová Jana 
.  Modlitba před kázáním / Dudrová Eva 

  

 Kázání – Král Vladimír 
 „Jak skoncovat s výmluvami“ 

  
 Společná píseň č. 160 
 Modlitba / Král Vladimír 
 Sbírka pro potřeby sboru 
 Poslání: Lk 13, 29.30 
 Společná píseň č. 280 
 Varhanní preludium 

14.00 Odpolední shromážd ění s kázáním – Hampacher Roman  

15.30 Modlitební setkání 



 3 

 

OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY  

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš bratr Vladimír Král. 
Odpolední shromáždění s kázáním bratra Romana Hampachera začíná ve 14 hodin. 

2. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží profesor Teologické 
fakulty Univerzity Karlovy Pavel Filipi. 

3. Tento víkend mají naši sboroví zpěváci společné soustředění na Rezku. 

4. V sobotu 5. listopadu se ve Smíchovské modlitebně od 17 hodin uskuteční „Koncert pro 
padesátníky“. Bližší informace najdete ve zpravodaji. 

5. Příští sobotu začíná celosvětový Modlitební týden naší církve (5. - 12.11. 2011). Všichni 
jste srdečně zváni na společná setkání, která se uskuteční v pondělí, ve středu a v 
pátek vždy od 18:30 hodin v prostorách modlitebny. 

6. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí: 

  
V úterý 1. listopadu od 19 hodin proběhne ve spodním sálu kavárny 
koncert žáků Zuzany Janišové. 

  
Ve čtvrtek 3. listopadu od 19 hodin proběhne ve spodním sálu kavárny 
vystoupení Markéty Zdeňkové s kapelou. Všichni jste srdečně zváni. 
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SETKÁNÍ ASI-CS  
1.-3.prosince 2011, Zlín 

 

„Ale dostanete sílu Ducha svatého, který na vás sestoupí, a budete mi svědky v Jeruzalémě a v 
celém Judsku, Samařsku a až na sám konec země." Sk 1,8  
 
 
 
Milí spoluvěřící, bratři a sestry, 
Ježíš nás pověřil úkolem sdílet křesťanskou naději, což je naším hlavním posláním na tomto světě. 
Poselství o naději a lásce sdílíme v dnešní době různými formami a způsoby. Nejúčinnějším 
způsobem však zůstává osobní sdílení Ježíše Krista v místech, kde trávíme nejvíce času, a to 
je naše zaměstnání. Jsme profesionály a odborníky v různých oborech lidské činnosti, proto právě 
na pracovišti či v našem sousedství můžeme nejdůvěryhodněji svědčit o tom, co Bůh vykonal v 
našich životech a co nabízí všem lidem.  
 
1. – 3. prosince 2011 ve Zlíně se bude konat další výroční setkání ASI – (Adventist-Laymen’s 
Services and Industries), na kterou bychom Vás rádi pozvali. Uslyšíte zde aktuální zkušenosti z této 
úžasné každodenní práce. Zároveň zde prožijeme inspirativní podporu pro naši další svědeckou 
službu.  
Přijměte tedy co nejsrdečnější pozvání na toto výjimečné setkání s úžasnými aktivisty z celé česko-
slovenské unie. Zúčastněte se prezentace nových projektů a prožijte s námi radost ze zpráv 
z dosavadní práce a mějte podíl na úžasném plánu spasení, který Bůh realizuje prostřednictvím 
laických pracovníků. Bohatý program, inspirující řečníci jako br. Jiří Moskala a další, výstavní stánky 
misijních organizací Vás mohou motivovat k novému odhodlání podílet se na misijní práci a vzdělat 
se pro každodenní svědectví o našem Pánu Ježíši Kristu.   
Svou účastí či darem budete moci podpořit misijní projekty v naší unii pro rok 2012. 
 
Pro Vaši pohodlnou účast a maximum informací je připraven ON-LINE registrační formulář na 
webových stránkách ASI (www.asi-cs.cz), jehož prostřednictvím si můžete objednat služby jako 
registraci, ubytování, stravu, parkování a další služby. V aule univerzity Tomáše Bati bude pro Vás 
připraveno 450 míst, stravování bude v hotelu Moskva, dále výstavní prostory, seminární místnost a 
prostory pro děti. Vzhledem k omezené kapacitě sálu je vhodné včas si zajistit osobní registraci. 
V případě, že nemáte zájem o nabízené služby, zvolte prostřednictvím registrace jedné osoby (tzv. 
registrátora) hromadnou objednávku volných vstupenek na sobotní shromáždění. Kapacitu sálu 
nelze překročit. 
 
Děkujeme za Váš čas a ochotu sdílet naději o brzkém Kristově příchodu se svými bližními.  
Těšíme se s Vámi brzy na viděnou 
 
za ASI-CS Radim Passer, předseda 
za Moravskoslezské sdružení Karel Staněk 
za oddělení evangelizace Petr Pimek  
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Host p řijímá hosty 

Kázání ze soboty 22. října 2011 – Radomír Jonczy 

(Gn 18, 1-5) 
 

I. Abrahámovi hosté  

     Možná jste si toho taky všimli. Z vyprávění, které zde před malou chvílí zaznělo, není úplně 

jasné, kdo že to tady Abrahama navštívil. Byl to sám Hospodin v lidské podobě, provázený dvěma 

anděly, nebo Hospodin, který na sebe vzal podobu tří mužů?   

     Se zajímavou hypotézou k řešení daného problému přišel před časem současný britský rabín 

Jonathan Sacks. Podle něj se tady Abrahám ocitá v prorockém vytržení, ve kterém k němu 

promluví Hospodin. V zápětí na to přicházejí poutníci.  

     Abrahám, zaujat návštěvou, se v jednotném čísle obrací nejprve na Hospodina a prosí ho o 

chvíli strpení: „Panovníku, jestliže jsem u tebe nalezl milost, nepomíjej svého služebníka.“ Pak už 

v množném čísle oslovuje své hosty a říká: „Dám přinést trochu vody, umyjte si nohy a zasedněte 

pod strom. Rád bych vám podal sousto chleba, abyste se posilnili; potom půjdete dál. Přece 

nepominete svého služebníka.“   
 

II. Hosté nade vše  

     Ze Sachsova pojetí vyplývá možná trochu odvážná, ale přitom velice zajímavá myšlenka. 

„Pane, budeš muset chvíli počkat, ale jsou tady lidé, poutníci, kteří uprostřed parného dne potřebují 

mou pomoc, mé pohostinství. Jsem ti vděčný za to, že jsi mne poctil svým zjevením, moc tě však 

prosím, počkej chvíli, až je obsloužím. Pak zase plnými doušky budu vychutnávat tvou vzácnou 

přítomnost.“  

     Všimněte si, že v duchu této interpretace je pohostinnost důležitější, než společenství s Bohem. 

V knize „O svobodě náboženství“ Sachs vysvětluje: „Existuje Bůh, kterého potkáváme ve vizích, 

zjeveních a mystických setkáních v hloubi duše a stejně tak existuje Bůh, který se zrcadlí 

v obličejích lidí, dokonce i cizinců, které potkáváme uprostřed všedních dnů, a potřebují naši 

pomoc. Důležitější však je vidět Boha v tváři bližního, který potřebuje naši pomoc, než Boha 

v prorocké vizi.“  

     Křesťanským vykladačům by se pravděpodobně Sachsův přístup moc nezamlouval. Mají za to, 

že Abrahamovo kolísání mezi jednotným a množným číslem vyplývá z toho, že Abrahama navštívil 

Bůh v podobě svaté Trojice. Osobně jsem však přesvědčen o tom, že si ty dva výklady zas tolik 

neprotiřečí. Abraham totiž mužům, kteří se objevili na zápraží jeho stanu, slouží tak, jako by sloužil 

samému Bohu. (Gn 18,6-8)  
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III. Host p řijímá hosty 

     Je až zarážející vnímat, jak stoletý stařík s neobyčejnou energií a čilostí v úmorném vedru 

pravého poledne kmitá jako mladík. Svým hostům poskytuje vodu k umytí nohou, vybírá vhodné 

místo ke společnému stolování. Nabízené občerstvení je tak vydatné, že přesahuje míru běžné 

lidské spotřeby. Chléb je upečen ze tří měr, tedy ze třiceti šesti litrů mouky. Kromě toho Abraham 

osobně vybírá celé mladé dobytče. K tomu všemu přidává hustou smetanu a mléko. Dává to 

nejlepší, co má. Dává víc, než je třeba. Dává ochotně a radostně. Co jej k tomu vede?  

     Na základě Boží výzvy se před léty vypravil do zaslíbené země. Všude, kam přišel, byl jen 

pouhým poutníkem, tedy hebrejem – cizincem. Dokonce i v cíli své cesty, v zemi, kterou mu 

Hospodin přislíbil, žil jako cizinec a host.   (Žid 11,8) Z vlastní zkušenosti proto věděl, jak chutná 

žár pravého poledne, chlad noci, žízeň a hlad… Hledáme-li motivaci jeho pohostinství, tady je: 

Host p řijímá hosty, cizinec cizince, poutník poutníky. Řečeno slovy sv. Terezie z Lisieux: „Je 

dobré mít nějaké trápení. Člověka to učí milosrdenství.“  

 

IV. Pohostinnost Abrahámových potomk ů    

     Pohostinnost po Abrahamovi zdědili i jeho potomci. Pohostinství se tak stalo jednou 

z nejvznešenějších myšlenek judaismu. Pozornost k hostům Tóra dokonce přímo uzákoňuje. 

V knize Levitikus čteme: „Ten, kdo bude s vámi přebývat jako host, bude vám jako jeden z vás 

domorodců. Budeš ho milovat jako sebe samého. Protože i vy jste byli hosty v zemi Egyptské.“ 

(Lv 19,34)  

     Rabíni na pohostinnost kladou veliký důraz. Považují ji za základní funkci židovského domova. 

Babylonský talmud považuje pohostinnost za důležitější, než studium Tóry. O rabi Hunovi se 

traduje, že když usedal k jídlu, otevíral dveře a volal: „Nechť každý, kdo potřebuje, vstoupí a jí.“ ☺ 

 

V. Pohostinnost k řesťanů 

a) Ježíš pohostinnost p řijímá i nabízí 

     Na židovský důraz pohostinnosti navazuje také křesťanské učení. Ježíš se, podobně jako 

Abraham, kvůli nám a pro nás stal poutníkem. Putoval od místa k místu, bez domova. (Lk 9,58) 

Zázemí a pohostinnost rád přijímal i nabízel. Jako kazatel se jednou dokonce ochotně postaral o 

žaludky svých pěti tisíc posluchačů. Rád přijímal pozvání ke společnému stolování a nedělalo mu 

problém ani hodování s těmi,  kterými ostatní opovrhovali.  

b) Pohostinnost kritériem posledního soudu   

     Pohostinnost povýšil na jedno z klíčových kritérií posledního soudu: „Tehdy řekne král těm po 

pravici: „Pojďte požehnaní Otce mého, ujměte se království, které je vám připraveno od založení 

světa. Neboť jsem hladověl a dali jste mi jíst, žíznil jsem a dali jste mi pít, byl jsem na cestách a 

ujali jste se mne, byl jsem nahý a oblékli jste mě…“ (Mt 25,34)  
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c) Pohostinnost sou částí bohoslužeb prvních k řesťanů    

     Motivováni Ježíšovým příkladem, první křesťané provozovali své bohoslužby u stolu s dobrým 

jídlem. Vzájemnost si mimo jiné projevovali také tím, že se při bohoslužbách mezi sebou dělili o 

jídlo. V závěru každé takové bohoslužby byla pak slavena Večeře Páně. 

     Samotné stolování bylo později z organizačních důvodů od bohoslužby Večeře Páně odděleno. 

Vznikla tak tradice křesťanských hostin zvaných „Agape“. (Juda 12) Ty pak zpravidla organizovaly 

manželky zámožných křesťanů. Zvaly na ně své sociálně slabší spoluvěřící.  

d) Pohostinnost podstatou Božího království  

     Když Ježíš hovoří o Božím království, kterým vyvrcholí dějiny, říká, že mnozí od východu i 

západu přijdou a budou stolovat s Abrahamem, Izákem a Jákobem v království nebeském. (Mt 

8,19) Na tuto hostinu s praotci Izraele jsme zváni i my všichni. Ježíš nás vybízí, abychom se na ni 

vydali už dnes. Očekává, že cestou budeme spolu s Abrahamem přijímat a hostit všechny 

potřebné.  

e) Pohostinnost ve sboru na Vinohradech  

     Když jsem před 30 lety přicestoval jako student z Moravy do Prahy, byla pro mne změna 

prostředí velice náročná. Stýskalo se mi po domově, po rodném sboru, kamarádech… Naivně jsem 

si myslel, že když  zvládám sobotní školu, bude pro mne studium teologie procházka růžovým 

hájem. Nebyla. Od vinohradského kazatele, kterému jsem byl přidělen jako pomocník, jsem dostal 

rozpis, kdy a kde budu kázat (nikoho nezajímalo, že jsem ještě nikdy nikde nekázal), nafasoval 

jsem lidi na vyučování, (nikoho nezajímalo, že jsem ještě nikdy nikoho nevyučoval)… V sobotu 

v poledne všichni odešli domů na oběd a já na Vyšehradě pojídal housku se slzami. A pak se to 

stalo. Přišel Bóďa a řekl, že mne zve na lepší. Teprve později jsem se dozvěděl, že se tak 

jmenovala ulice, kde Špinarovi bydleli. Svět se mi rázem rozsvítil. Vítán jsem u nich byl i během 

týdne. Malému Davídkovi a Mišulkovi jsem vyprávěl příběhy před spaním, s Bóďou a s Janou jsme 

nacvičovali písničky na sobotní odpolední shromáždění… Pohostinnost způsobila, že jsem se 

v Praze postupně zabydlel. Přemýšlím o řadě mladých lidí, studentů, kteří poslední dobou 

pravidelně navštěvují náš sbor. Najdou u nás ještě i v 21.století své zázemí? 

        

VI. Náročnost pohostinnosti 

     Zvládáme Ježíšem stanovený úkol? Jan Kalvín ve svém komentáři k našemu dnešnímu příběhu 

píše: „Mnohé hospody svědčí proti nám, neboť ukazují, jak to jde s kopce s tak přirozenou 

povinností, jako je křesťanská pohostinnost.“  

     O pohostinnosti se snadno mluví, hůř se však realizuje. Každý z nás ví, jak hořce někdy chutná 

ztráta soukromí. Rčení, podle kterého ryba a host třetího dne zapáchají, nevzniklo náhodou.  

Proto nás epištola Židům povzbuzuje: „Bratrská láska ať trvá, s láskou přijímejte i ty, kdo přicházejí 

odjinud – tak někteří, aniž to tušili, měli za hosty anděly.“ (Žid 13,1.2)   
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     Pohostinnost vnímá Nový zákon jako jeden z duchovních darů, kterými Bůh obdarovává církev, 

aby mohla sloužit všem potřebným. (1. Kor 12,28) Žádný člověk není obdarován všemi dary. (1. 

Kor 12,7) Pohostinnost abrahámovského typu nemusí být každému úplně vlastní. Působí však 

velice podivně, když církev ignoruje ty, kteří potřebují pomoc. Náš dnešní příběh však není jen 

výzvou k humanitárním aktivitám a samaritánské službě. Je tady ještě další důležitá souvislost. (Gn 

18,9-15)    

  

VII. Výhody pohostinnosti 

     Abrahamova žena manželovo nadšení pro pohostinnost evidentně nesdílí. Podpopelné chleby 

dle instrukcí manžela pravděpodobně připravila, ale jinak se drží stranou. Může se jevit, že se jako 

zdvořilá žena, v souladu s tradicemi orientu, nechce mužům plést do rozhovoru. Hosté však její 

jednání jako zdvořilost nevnímají. Abrahama se ptají: „Kde je tvá žena Sára?“   

     Sára zůstává stranou, její touha po společenství však zatím stále ještě není úplně potlačena. Za 

dveřmi stanu zvědavě naslouchá. Boží slovo o tom, že se jí má narodit syn, tak sice slyší, ale 

izolována od společenství, ve kterém je toto slovo reflektováno,  má Sára problém jej pochopit. 

Proto se mu také vysmívá. 

      Společenství církve je organismem dosti složitým. Teolog Prof. Zvěřina po pravdě přiznává, že 

je mu církev prokletím i požehnáním zároveň.  Krátká epizodka ze života Sáry ukazuje, že stojí za 

to pohostinnost církve přijímat i poskytovat. Uprostřed společenství církve člověk totiž Boží slovo 

lépe slyší a lépe mu rozumí. Proto je výzva: „Neopouštějte společná shromáždění…“ adresovaná 

před dvěma tisíci léty Židům, stále stejně aktuální. 

 

Amen.    
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Jsme rádi, že vás můžeme pozvat na první 
 

Víkend duchovní obnovy mládeže ČS 

 
O co jde? 

- Zavzpomínat, co ve mně zůstalo z letošního kongresu mládeže UP! 

- Přečíst a prožít konkrétní část biblického textu 

- Prožít společné chvály, mlčení, sdílení, naslouchání, večerní popovídání si… 

- Prožít společné setkání s těmi, kteří také hledají Boha 

Kde? 

- záměrně jsme zvolili místo pro všechny krásně dosažitelné (uvidíte že se vám 

bude líbit) - Arcidiecézní centrum pro mládež NAZARET, Kostelní nám. 16, Praha 4 

– Kunratice (http://www.praha.signaly.cz/nase-aktivity/dum-nazaret/21-co-je-centrum-nazaret) 

Kdy? 

- 4. – 6. listopadu 2011 – začínáme v pátek v 19,30 hod., končíme nedělním 

obědem; jídlo zajištěno od sobotní snídaně 

S sebou? 

- Bibli, poznámkový blok a hlavně maximální počet překladů Nového zákona, 

Bibl. slovník, knihu Kristova podobenství od E. G. Whiteové, přezůvky, spacák, věci 

ven na procházku, … atd. 

Za kolik?  

Účastnický příspěvek na ubytování a stravu 200,- Kč 

Přihlášky:  

Na adresu Iny Raszkové ingrid@pathfinder.cz,  

POZOR!!! Omezený počet účastníků, rozhoduje pořadí odeslání mejlu… napiš 

jméno, věk, sbor, mobil, vege/nevege, všem kteří se vejdou do počtu bude 

potvrzena účast. 

Info – za organizační team  

Vašek Vondrášek, mob. 775 080 809; vv@quick.cz 
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Vážení a milí, 
 
v letošním roce jsem se dožil své padesátky. Když jsem přemýšlel o tom, jak a s kým ji oslavit, uvědomil 
jsem si, že podobný úděl v tomto roce postihnul i některé mé kolegy – Josefa Cepla, Pavla Zvolánka, 
Jiřího Beneše a Zdeňka Martáska. Jelikož jde o lidi mně velice blízké, rozhodl jsem se, že své padesátiny 
oslavím spolu s nimi. Když jsem pak přemýšlel, jak vše zorganizovat, napadlo mě, že bych u toho chtěl mít 
také vás všechny, kteří jste mi za uplynulá léta přirostli k srdci. Zrodil se tak nápad zorganizovat „Koncert 
pro padesátníky“ a kolegům jubilantům i všem ostatním věnovat darem několik svých „starých hitů“. 
Vlasta, manželé Říhovi a Roman Hampacher souhlasili, padesátníci přijali mé pozvání, Petr Staš a Petr 
Mertlík přitakali tomu, že večer odmoderují a můj nápad získal konkrétní podobu. 
 
Srdečně vás proto zvu do Smíchovské modlitebny, kde se v sobotu 5. prosince v 17,00 hodin plánovaný 
„Koncert pro padesátníky“ uskuteční. Moc mne potěší, když budete moci být u toho. Koncert vyvrcholí 
společným stolováním ve stylu Agapé. (Příspěvky na společný stůl vítány ☺.) 
 
Váš Radek Jonczy 
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Vážení přátelé, milí bratři,  
 

obracím se na vás s prosbou o spolupráci.  Dostala jsem od vedení  Thomayerovy nemocnice úkol 
sestavit tým psychosociálně duchovní péče v krizové situaci (zemětřesení a jiné klimatické 
katastrofy, válečné nepokoje, kolaps sociální struktury…). Potřebovala bych pár duchovních, nebo 
profesionálů v oboru krizové intervence, kteří by byli ochotni v takových situacích v nemocnici 
podpořit pacienty a personál.  Jejich jména a tel. čísla by byly v databázi nemocnice, aby  kontakt 
v takovéto situaci proběhl rychle.  
 

Byla bych ráda, kdybych v týmu měla i naše bratry a sestry.  
 

Pokud by se n ěkdo v pražských sborech našel, kdo by byl ochoten s polupracovat se mnou 
v nemocnici v takto závažných situacích,  prosím, a by mě kontaktoval na moji adresu  
duchovnipece@ftn.cz   
 

Děkuji za spolupráci.  
Přeji hezký a požehnaný den  
   

Mgr. Debora Martásková  
Koordinátor duchovní péče  

Lékořice - Centrum podpůrné péče  
FTNsP, Vídeňská 800, Praha 4  
duchovnipece@ftn.cz    
www.lekorice.com   

______________________________________________________________________________ 
 

Milé sestry a bratři, 
 

posíláme vám Týden s HopeTV č. 43 s programem vysílání 28. října – 4. listopadu 2011.  
 

http://www.hopetv.cz/wp-content/Tyden_s_HopeTV_43.pdf 
 

V úvodním článku o pořadu Host HopeTV jsme vyhlásili soutěž o hodnotnou cenu. Správnou odpověď 
můžete napsat na info@hopetv.cz. 
 

Přejeme vám, abyste v příštím týdnu našli správnou míru práce i odpočinku 
HopeTV 
Peroutkova 57 
150 00 Praha 5 
info@hopetv.cz 
 

 
 

Byl založen Fond naléhavé pomoc . Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 
77777.  

SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:    
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095 
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda  724 607 200 
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270 
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492 
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy  739 345 670 
   
INFORMACE O ZPRAVODAJI:    

 

Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.  
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz  
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA 
Žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu. 
www.casd.cz/praha-vinohrady ., vinohradsky.zpravodaj@email.cz  


